

Про організацію проведення в районі операції "Урожай-2019"

Відповідно до статті 39 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", з метою залучення до декларування та перевірки повноти нарахування та сплати податків громадянами, які є власниками земельних ділянок площею понад 2 га та власними силами обробляють такі земельні ділянки для отримання доходу, упередження схем ухилення від оподаткування суб'єктами господарювання сільськогосподарського напрямку, виявлення необлікованих найманих працівників та легалізації заробітної плати:

1. Провести в районі під керівництвом Новоукраїнської районної державної адміністрації та органів фіскальної служби операцію "Урожай - 2019" із залученням керівників органів виконавчої влади, правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування.

2. Утворити районну робочу групу з організації проведення в районі операції "Урожай-2019" (далі - Робоча група).

3. Затвердити:

1) посадовий склад районної робочої групи з організації проведення в районі операції "Урожай-2019" згідно з додатком;

2) районний план заходів на 2019 рік з реалізації проведення операції "Урожай - 2019" (далі - План заходів), що додається.

4. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації та Новоукраїнському управлінню Головного управління ДФС у Кіровоградській області:

забезпечити дієвий контроль за виконанням плану заходів на 2019 рік з реалізації проведення операції "Урожай - 2019";

забезпечити координацію дій та ефективну взаємодію з правоохоронними та іншими органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування.

4. Керівникам територіальних органів міністерств та відомств України в районі:

- 1) забезпечити виконання районного плану заходів;
- 2) надавати інформацію управлінню агропромислового розвитку щомісяця до 03 числа, протягом 2019 року.

5. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації забезпечити узагальнення результатів виконання районного плану заходів операції "Урожай - 2019" та надавати інформацію про виконання даного розпорядження першому заступнику голови районної державної адміністрації щомісяця до 5 числа, протягом 2019 року.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Куртичана В.П.

**Голова районної
державної адміністрації**

Віктор САМОЙЛЕНКО

Додаток
до розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
01 липня 2019 року № 201-р

СКЛАД
районної робочої групи з організації проведення в районі
операції "Урожай -2019"

Керівник робочої групи

КУРТИЧАН
Віктор Петрович - перший заступник голови
районної державної адміністрації

Заступники керівника робочої групи:

ТОКАРЬ
Валентина Іванівна - начальник управління агропромислового
розвитку районної державної адміністрації

ЧЕПУР
Олена Анатоліївна - начальник Новоукраїнського управління
Головного управління ДФС у Кіровоградській
області

Секретар робочої групи

ЯКОВЕНКО
Андрій Веніамінович - заступник начальника управління, начальник
відділу організаційно-технічного забезпечення,
розвитку сільської місцевості, врегулювання
відносин власності та управління персоналом
управління агропромислового розвитку районної
державної адміністрації

Члени робочої групи:

ГУДАЛІНА
Олена Миколаївна - завідувач сектору з питань праці та соціально-
трудових відносин управління соціального захисту
населення Новоукраїнської районної державної
адміністрації

МАРТИНЦОВА
Наталія Віталіївна - завідувач сектору економіки відділу економічного
розвитку, торгівлі та інфраструктури
Новоукраїнської районної державної адміністрації

МАТВІЙЧУК
Ігор Анатолійович - начальник Новоукраїнського відділу поліції
Головного управління Національної поліції в
Кіровоградській області

- МОРОЗ**
Наталія Олександрівна - начальник відділу статистики в Новоукраїнському районі
- ОЛЕФІРЕНКО**
Тетяна Петрівна - начальник управління соціального захисту населення Новоукраїнської районної державної адміністрації
- ПРИЖИГАЛІНСЬКИЙ**
Олег Григорович - начальник відділу Держгеокадастру у Новоукраїнському районі

**Начальник управління
агропромислового розвитку
районної державної адміністрації**

Валентина ТОКАРЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
01 липня 2019 року № 201-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ на 2019 рік з реалізації проведення операції "Урожай - 2019"

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1	Проводити інформаційно - роз'яснювальну роботу для сільськогосподарських товаровиробників (громадян), які є власниками земельних ділянок понад 2 га та власними силами обробляють такі земельні ділянки, щодо неухильного виконання під час провадження діяльності вимог чинного законодавства, яке регулює земельні відносини, питання оподаткування, оформлення використання найманої праці та оплати праці тощо	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області; виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
2	Встановити та відпрацювати по суб'єктах господарювання сільськогосподарського напрямку у частині невідповідності обсягів реалізації товарів (послуг) наявним площам землі, виробничим та трудовим ресурсам	Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
3	Проводити в установленому порядку комплекс контрольних заходів за виплатою реальної заробітної плати працівникам, зайнятим у сільському господарстві на всіх етапах виробництва, зокрема на етапі посівної кампанії, обробки та збирання урожаю, реалізації сільськогосподарської продукції тощо	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, Новоукраїнський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця

1	2	3	4
4	Проводити заслуховування керівників суб'єктів господарювання сільськогосподарського напрямку на засіданнях комісій (робочих груп) з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, погашення заборгованості з її виплат	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації; Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
5	Проводити роботу по виявленню осіб, які використовують працю найманих осіб без належного оформлення трудових відносин, у тому числі під час виконання сезонних робіт, та проведення контрольних заходів стосовно роботодавців з подальшого працевлаштування ними таких осіб зі сплатою до відповідних бюджетів (фондів) податків (внесків)	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, Новоукраїнський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
6	Проводити контрольні заходи за правильністю та повнотою виплати орендодавцям земельних ділянок (паїв) орендної плати, дотриманням законодавства орендарями, зокрема фермерськими господарствами та фізичними особами - підприємцями	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, відділ у Новоукраїнському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області, Новоукраїнському районі; виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
7	Проводити роботу по виявленню осіб, які обробляють земельні ділянки, площі яких перевищують розміри, визначені підпунктом 165.1.24 пункту 165.1 статті 165 Податкового кодексу України, з метою залучення їх до декларування доходів та подальшої сплати до відповідних бюджетів (фондів) податків (внесків)	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, відділ у Новоукраїнському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області, Новоукраїнському районі; виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця

1	2	3	4
8	Проводити роботу, направлену на отримання інформації з територіальних підрозділів Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо власників сільськогосподарської техніки для виявлення фізичних осіб, що надають послуги як громадянам, так і суб'єктам господарювання з обробітку землі та комбайнування власною сільськогосподарською технікою, з подальшим дослідження наявності документального оформлення таких відносин із дотриманням чинного законодавства, реальної вартості таких послуг та залучення їх до декларування отриманих доходів	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, Новоукраїнський районний відділ Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області, сектор економіки відділу економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури райдержадміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
9	Провести роботу з перегляду договорів оренди між власниками земельних часток (паїв) та сільгоспвиробниками в частині збільшення розміру орендної плати до економічно обґрунтованих відсотків грошової оцінки землі	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, відділ у Новоукраїнському районі Держгеокадастру у Кіровоградській області, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця
10	Під час виявлення порушень сільгоспвиробниками вимог земельного законодавства України та умов договору оренди землі, передавати відомості про встановлені правопорушення відповідним територіальним органам Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру та місцевим органам влади.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, відділ у Новоукраїнському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області, Новоукраїнському районі, виконавчі комітети міської та сільських рад району	У разі необхідності
11	Забезпечити встановлення фактичних посівних площ засіяними сільськогосподарськими культурами, визначати біологічну урожайність на даних посівних масивах та забезпечити облік доходів від реалізації продукції зібраної із посівних площ.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Новоукраїнське управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області, виконавчі комітети міської та сільських рад району	Щомісяця